

在这起醉驾惨剧中，4名死者都很年轻。肇事的“英菲尼迪”司机焦某1988年出生。而车上一名男性乘客，是焦某的朋友，1990年出生；一名女性乘客，1996年出生，才16岁，她是男性乘客的堂妹。而那位无辜的行人，姓吴，1983年出生。

责任编辑：吴明宝 139901599@qq.com 美编：王莺燕 组版：丁亚平

醉驾闯红灯还遮挡号牌撞货车撞绿岛猛烈翻滚

■死者是两名80后、两名90后；司机当晚至少喝了两场酒

昨天凌晨，当大多数人还在熟睡中时，许多住在南京中山北路附近的居民突然被一阵巨大的撞击声惊醒。等循声走下楼后，眼前的一幕让睡眼惺忪的他们瞬间清醒：一辆白色轿车、一辆货车相撞后，相距七八十米远停在马路上，两车都严重受损。再走近一步后，居民们相继在轿车周围发现躺在血泊中的人。

警车急驰而来。躺在地上的3人被盖上了白布，而后从轿车主驾驶位上救出来的人，也最终被宣告死亡。在这4名死者当中，有1位行人。“目睹了这个场景的人，多久才能走出恐惧？”一名围观者满脸惊恐地说。

现代快报记者了解到，这起造成4人死亡的交通事故，也是自2009年6月30日张明宝事件后，南京发生的最严重的一起醉驾事件。

□现代快报记者 朱俊俊 刘旌 黄艳

惨烈现场

白色“英菲尼迪”被撞得严重变形

8月5日凌晨3点半，中山北路上站满了围观者，“圈着”一个极其惨烈的事故现场：一辆蓝色货车停在湖北路和中山北路的四岔路口，后车厢载着些石块，但未超过装箱的高度。在左侧车身上方，能看到一道明显的40厘米左右长的凹痕，而离奇的是，车后方的两个对称轮子连同轮胎竟全部脱落下来，出现在20米之外的人行道上，导致车体整体向后倾倒。除此之外，货车上面没有明显的伤痕，尤其是驾驶室，近乎完好的外壳很难让人相信，它刚刚经历过一场事故。

而在湖北路和中山北路交叉口，原本立在绿道上的交通路牌已瘫倒在地，路牙被撞毁。

司机被卡驾驶室，最终4人丧命

在两辆车之间的马路上，四处都散落着碎玻璃和从车子里掉出来的零件。

最初赶到现场的目击者在距轿车三四米的路面上，发现了横躺着的一男一女，身上多处受伤，鲜血布满了全身。随后，又有人大喊，在靠近湖北路一侧的非机动车道上，还有一名男子躺在血泊里。而这里，和轿车之间隔着一个绿岛，相距近10米。

警方封锁现场后，工作人员

开始救援。

监控显示

太不幸了，死者中有1位无辜行人

一个城市道路上的事故，能死亡这么多人，确实很少见，难怪许多去现场的记者都感慨，做了这么多年记者，很少见到城市里的车祸有这么惨烈。

那么，事故发生时到底是什么情况呢？事发地点位于中山北路和湖北路的交界处，被视频监控全覆盖，事故发生的整个过程都被拍摄了下来。

据监控显示，2012年8月5日3:19:38，一辆小轿车沿着中山北路由南向北快速行驶，这时候，中山北路湖北路口南向北正亮着红灯，倒数为47秒，但这款车没有停车的趋势，仍以极快的速度向前行驶。

就在这时候，一辆普通货车顺着绿灯，从湖北路左转进入中山北路，快过路口的时候，这辆闯红灯的小车刹车不及，撞上了货车的左后侧方向，因为小车车速太快，货车被撞击的一瞬间，后面的轮子全都飞了出去。

撞上绿岛之后，英菲尼迪轿车又被向左反弹回去，在反弹的过程中，接连在路面打了三个滚，有两个人就在打滚的过程中，从车内抛了出来，落到了怡华假日酒店门前的快车道上。

撞上绿岛之后，英菲尼迪轿车又被向左反弹回去，在反弹的过程中，接连在路面打了三个滚，有两个人就在打滚的过程中，从车内抛了出来，落到了怡华假日酒店门前的快车道上。